

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

百米建筑垃圾“蚕食”泄洪渠

附近房产开发商:建车库临时存放,会尽快清理

文/片 本报记者 赵兴超

泰城环山路西段杜家庄附近樱桃园水库下游河道,被建筑垃圾侵占。近半年来已经形成一条长约百米的垃圾带,最窄处河道不足原宽度的四分之一。慧源福地小区开发商表示,停止倾倒建筑垃圾。

建筑垃圾越来越多 泄洪渠太“苗条”

“我们居民区上游河道被建筑垃圾堵得快填平了,万一水库泄洪怎么办?”15日,家在樱桃园水库下游的纺织厂家属院的一些居民反映,上游河道近半年来被建筑垃圾占据大半,让住户们天天忧心。

15日,家住岱岳区粥店街道办事处的女女士通过本报热线电话反映,多年来畅通的樱桃园水库下方河道,数月来不断遭到建筑垃圾侵蚀。李女士说,周围市民都眼看着河道一天天堆起建筑垃圾,虽然今年汛期已经过去,但如果一直堆积下去,恐怕明年汛期就会堵塞河道,给下游住户带来危险。

15日上午,记者来到居民反映的该段河道,河道位于环山路樱桃园水库下方,从环山路向西南望去,一大片建筑垃圾带堆放在河道南侧。垃圾带由泥土、碎石、混凝土块等建筑垃圾组成,最北端紧贴大桥桥墩,距离樱桃园水库大坝不到一百米,向西南拐了一道弯。建筑垃圾带从河道南侧的堤坝向北侧河道内堆积,北段垃圾带与堤坝还有2米左右高度差,还能看出堤坝的模样,南段垃圾带则几乎已与堤坝持平,已经将堤坝掩埋。建筑垃圾堆已被填平,顶部最宽处有四五米。附近小区居民告诉记者,原先河道就是以堤坝为界,现在填埋太多,马上就看不出原来堤坝的界限了。

常家庄社区居民王先生说,从樱桃园水库汇聚的水通过该段河道进入大河水库,汛期时水量也不小。原先河道宽度十多米,现在建筑垃圾侵占的一百多米河道,最窄处只有两三米,宽的地方也不到10米,直接影响到水库泄洪排水。河道两岸居民密集,埋下安全隐患。

成片的建筑垃圾。



堆积在河道内的建筑垃圾不断开裂坍塌。



联通4G手机拍客

该图片由联通4G手机拍摄

渣土车夜里来,已有几个月

居民们说,该段河道建筑垃圾倾倒已不是一两天,今年四五月份就开始填埋垃圾。目前,垃圾还不断向河道内坍塌。

记者在现场看到,垃圾堆最西段为一些大石块、土方,还有新鲜的大型车辆轮胎痕迹,而附近看不到倾倒建筑垃圾的车辆。附近居民说,一般都是晚上有车辆倾倒垃圾,居民很少遇到,白天

基本没动静,也不知道是谁倒的。“我是春天发现开始有人倒建筑垃圾的,最近少了点。”纺织厂家属院李女士说。

虽然垃圾倾倒减少,但对河道的侵蚀却没有停止。建筑垃圾带北段有多条裂缝,最宽的有近十厘米,不断开裂的建筑垃圾陆续向河道坍塌,侵占着所剩不多的河道。河道北侧为山岭,天然石头没法挪动,河道宽度只能

被迫缩小。

一位不愿透露姓名的居民告诉记者,他前几天晚上曾从环山路上看到,工程车辆把建筑垃圾往河里推,几百米外就能听到轰隆的响声。15日上午,记者在垃圾堆西段看到,有一些每块重达几百斤的混凝土块已经被倒入河中,落在一节堤坝的边缘,该堤坝水域内也开始被建筑垃圾占领。

开发商表态,马上着手清理

该段河道建筑垃圾是谁堆放?何时才能解决?15日,记者带着居民们的两个问题,找到了堆放垃圾的慧源福地小区开发商泰安泰山大成置业有限公司。

在建筑垃圾堆积附近就是慧源福地小区所设一处办公楼,楼内工作人员

说,沿河建筑垃圾是小区施工过程中产生、堆放的,可能只是临时存放,具体还要到售楼中心了解。在售楼中心,小区开发商负责工程的一位经理解释,这些建筑垃圾是小区在建地下车库产生,车库建好后会进行回填。管理

层也要求运送土方车辆不要随意倾倒,14日晚上可能有车辆又违规倾倒,他们已经责令处理违规车辆人员。

同时,小区开发商还表示,将马上安排着手处理已经倾倒的建筑垃圾,不会再发生侵占河道问题。